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1ος Μήνας Επιμόρφωσης – Μάιος 2026 

 
Με ιδιαίτερα θετικό απολογισμό ολοκληρώθηκε ο «1ος Μήνας Επιμόρφωσης – Μάιος 2026» 
που διοργάνωσε το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας του ΣΚΛΕ, μέσα από μία 
σειρά Webinar και επιστημονικών δράσεων που ανέδειξαν τη σημασία της διαρκούς 
επιμόρφωσης και της διεπιστημονικής συνεργασίας στο σύγχρονο κοινωνικό και 
επαγγελματικό πεδίο. 
 
Η ανταπόκριση των επαγγελματιών υπήρξε ιδιαίτερα ενθαρρυντική, καθώς καταγράφηκαν 
400 μεμονωμένες εγγραφές και περισσότερες από 300 συνολικές συμμετοχές στις 
επιμορφωτικές δράσεις του μήνα. Η ενεργή παρουσία κοινωνικών λειτουργών, άλλων 
επαγγελματιών ψυχικής υγείας, εκπαιδευτικών και άλλων επιστημόνων ανέδειξε έμπρακτα 
την ανάγκη δημιουργίας κοινών χώρων διαλόγου, ανταλλαγής εμπειρίας και ανάπτυξης 
συνεργειών. 
 
Οι θεματικές των Webinar κινήθηκαν σε απολύτως επίκαιρους άξονες, που αντανακλούν τις 
σύγχρονες κοινωνικές, επαγγελματικές και ηθικές προκλήσεις της κοινωνικής εργασίας και 
των συναφών επιστημών. Ζητήματα όπως οι ασυνόδευτοι ανήλικοι πρόσφυγες, τα ηθικά και 
πολιτικά διλήμματα στην ψυχική υγεία, η υπεράσπιση δικαιωμάτων στην κοινωνική εργασία, 
η επαγγελματική ματαίωση, αλλά και η θεραπευτική σχέση και η επικοινωνία επαγγελματία 
– εξυπηρετούμενου, αποτέλεσαν αντικείμενα ουσιαστικού προβληματισμού και γόνιμου 
επιστημονικού διαλόγου. 
 
Ιδιαίτερη θέση στις δράσεις του μήνα κατείχε και η ημερίδα που πραγματοποιήθηκε στις 15 
Μαΐου 2026 στο 1ο ΕΠΑΛ Σερρών, με θέμα:«Σχολικές συμπεριφορές στο σύγχρονο σχολείο: 
κατανόηση, όρια και πρακτικές για την τάξη». Η ημερίδα, που υλοποιήθηκε σε συνεργασία 
με το 1ο ΕΠΑΛ Σερρών, ανέδειξε τη σημασία της συνεργασίας σχολικής κοινότητας, 
κοινωνικών υπηρεσιών και υπηρεσιών ψυχικής υγείας, εστιάζοντας στην κατανόηση των 
σχολικών συμπεριφορών, στην οριοθέτηση, στην πρόληψη και στις πρακτικές υποστήριξης 
μέσα στο σύγχρονο σχολικό περιβάλλον. Η συμμετοχή εκπαιδευτικών, επαγγελματιών και 
μελών της κοινότητας επιβεβαίωσε την ανάγκη ενίσχυσης διεπιστημονικών παρεμβάσεων 
στο πεδίο της εκπαίδευσης. 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας του ΣΚΛΕ εκφράζει τις θερμές του 
ευχαριστίες προς όλες τις εισηγήτριες και όλους τους εισηγητές για την εξαιρετική 
συνεργασία, την επιστημονική τους συμβολή και κυρίως για το ουσιαστικό μοίρασμα της 
γνώσης, της εμπειρίας και των καλών πρακτικών τους. Η συμβολή τους υπήρξε καθοριστική 
για την ποιότητα και την επιτυχία του συνόλου των δράσεων. Παράλληλα, ευχαριστούμε 
θερμά όλες και όλους τους συμμετέχοντες που με την παρουσία, το ενδιαφέρον και τη 
συμμετοχή τους συνέβαλαν στη δημιουργία ενός ζωντανού πεδίου επιμόρφωσης, 
ανταλλαγής και επιστημονικού διαλόγου. 
 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας του ΣΚΛΕ συνεχίζει με συνέπεια την 
προσπάθεια ενίσχυσης της δια βίου μάθησης, της επιστημονικής εξέλιξης και της 
διεπιστημονικότητας, αναγνωρίζοντας ότι η συνεχής επιμόρφωση αποτελεί αναγκαία 



προϋπόθεση για την αποτελεσματική υποστήριξη των ανθρώπων και των κοινοτήτων που 
υπηρετούμε καθημερινά. 
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